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Si el punto P(-1;3) pertenece al lado final del
angulo en posicion normal “0”; calcule:
K = Sen6.Cosb
A) 0,2
D) -0,3

B) 0,3
E)-0,5

C) -0,2

Si el punto Q(-3;-4) pertenece al lado final del
angulo en posicion “0”, calcule:
E = Secb + Tan6

1

DE B) - C)

W N

m-% E) -3

Sabiendo que: Serd = —g ; 0 € IVC, calcule:
S = SecO — Tand
A1

B) 2 C) -2

1 1
D) = E)-2
) 2 ) 2

Sabiendo que Cos6
E = Cscb + Cot0.

-0,8; 0 < IlIC, calcule:

1 2
A) 1l B) = C) =
) ) 3 ) 3
1
D)3 E) -=
) ) 5
sen90°— cos3 180°
. Calcule: L= 2
2sen 270°
A) 1 B) 2 q%
D) -1 E) -2
Calcule:

_ (a+b)?Sen90°—(a—b)*Cos *180°

aSen*90°+bCos 2270°
A) 4ab B) 4 C) 4a
D) 4b E)b

7.

8.

9.

senl100°.cos 200°
tan140°

Senfiale el signo de: E=

A) (+)
B) (-)

C®yE)
D) (+) 0 (-)
E) Faltan datos

Si “9” es un angulo agudo positivo que
pertenece al IlIC, calcule el signo de las
siguientes expresiones:

G= Sen9 : D= Csc9 M= Tan9
3 4 2

A) (), (1), (+)
C)() () ()
E) (). (). ()

B) (+), (), ()
D) (+), (+), ()

Segun la figura, calcule :Tan 86

ylk

A,
N

(3;-4)
A) 3/4 B) 4/3 C) -3/4
D) -4/3 E)1
10. De la figura, calcule: Cot a
yA
N
(4:-3)
A) 3/4 B) 4/3 C) -3/4
D) -4/3 E)-1
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11. Del grafico, calcule “Tan8”

EILE ELE
2

D) - E) 2

|

12. De la figura, calcule Tanp.

3 5
A) 3/2 B) 3/5 C) 4/3
D) 3/4 E) 1/5

13. ¢Cual de los siguientes angulos es coterminal

con 210°?

A) -160°
B) 920°
C) 1640°
D) -520°
E) -870°

14. Si, Senoczg. Calcule:

E = Tana + Tan6 + Tan(a-6)

o5

A) 3,5 Yt

B) 3,75

C) -3,5

D) -3,75

E) -3,25 a
NI

15. Del gréfico, calcule:

5Sena +12CscH
24Tanp +8Csca
: Y (3; 4)
(-5; 12) ;
o >
'\/s
(-24;-7)

A) 2 B) 1,5 C)0,5
D) 2,5 E) 1

16. Dada la relacion: Send+/— Cos6 < 0. Halle el

signo de las siguientes expresiones:
P=Senb6CosB; R=TanB8+Cot0; E=SecB8Csc0

A) (+); (+); (+)
B) (+); (+); (-)
C)(); () )
D) () ;(+); ()
E)(); () ()

17.Si a y B son angulos coterminales del Il
cuadrante, ademas: Tan a=5/12 Calcule:

E_ Senp + CosP
Seon
n 85 g 85 204
204 169 85
D) 1 E) 204
169

18. De los angulos que se indican, ¢Cuél es
coterminal con 2320°?

A) 160° B) 530° C) 980°
D) 1680° E) 700°

19. Calcule el valor de:

Cot2°+Cot4° +.........+ Cotl76° + Cotl78°
A) 1 B) -1 C)2
D) -2 E) 0

20. Co0s10° + Cos30° + Cos50° +....... + Cos170°
A) 1/2 B)O C)-1/2
D)1 E) -1

21. Reduzca: Tan 5527°

4 3 4
A) —— B) - = C) ——
)5 )5 )3

4
D) § E)
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~ (Sen2250)%c24"

22. Calcule:
Tan?330° A1
B) -1
A) 6 B) -6 C) 2V3 C) 0
D) 1 E)-243 D) 2
23. Calcule: E) -2

= [¢] Oo_ o o
G= Tan160°.Tan290°-Cot200°.Cot110 28. Calcule el valor de:

3n
A 2 Cos(==—-x
B) 1 P Sen(TE+X) _ (2 )
C) -2 Sen(2rn —x) Cos(E+x)
D) -1 2
E) O A) 0
B) -1
24. Calcule el valor de: C) 1
D) -2
K _ Sen(90°+x)  Sec(360°-x) E) 2
Cos(180°—x) Csc(270°+x)
A0 29. Al reducir :
B) 1 K = Sen(207 + X) N Cos(11n — x)
C)-1 Sen(—x) Cos (—x)
D)2 Se obtiene:
E) -2 e obtiene:
_ A) -1
25. Reduzca: B) -2
o1
K = Cos(x—-90°)  Sen(x—270°) D; 2
Csc(x +180°) Sec(x—360°) E) O
A) 0 30. Calcule el valor de :
B) 1 Sens—nTan @CSCE
C) -1 E- 4 3 6
D) 2 5n 5Sn. 1ln
Cos—Cot—Sec—
E) -2 3 4 6
2n 5n A) 342
Cos? Sec? B) -24/3
26. Calcule: P= 7 T 1in C) 243
Sen— Csc—
6 D) 342
A 1 E) 26
B) 2 31. Reduzca:
C) -1 P Sen(12x + x) —Sen(8n — x)
Cos(267 +x) + Cos(147w + X)
D) -2
A) —Tan x
E) O
B) Tan x
sen[ =" 0
7 Caleule: P = 2 ) Tan(40m) D) 1
F A T T e 0s(—37) | Cos(807) E) Cot x
CEPRE-UNALM 3

CICLO REGULAR 2011 -1



32.Sj: Cosx Cosx 2

=~ ; calcule “A”
1+Senx  1-Senx A’ caicule B) 3
C) 5
A1l D) 2
B) Senx E) 4
C) Tanx
D) 2
E) Cosx 38. Reduzca: Csc® — Cot’x —Cos®x
A) Serrx
33. Simplifique: Senx.Cosx.Cotx + 2% B) Tarx
Cscx C) Sec?x
A) 0 )
B) 2 D) Coszx
C) Cscx E) ot
D)1 . - 4 Cotx
E) Senx 39. Simplifique: J =1 - Soox —Tanx
A) —Senx
34. Reduzca: B) —Tanx
C) —Cscx
Tan*x-Sec’x — Tan?xSecx + Sec’x —1 D) —Cosx
E) —Secx
A) Tanx
B) Tan'x 40. Simplifique; S8X ~Cosx
C) Tarfx Senx
p) Tarx A) Senx
E) Tan’x B) Cosx
C) Tanx
D) Cotx
35. Simplifique: Sen*x — Cos*x + 2Cos?x E) Secx
A) O Sec*x —Tan*x
41. Simplifique: K = ———
B) 2 P 1+ 2Tan’x
C) 4
D) 1 A) 0
E) 3 B) 1
C) -1
D) 2
36. Reduzca: (1+Senx)(Secx-Tanx) E) -2
A) Senx N
B) Tanx 42. Simplifique:
C) Secx G (1+ Senx + Cosx)?
D) Cosx (Senx +Tanx)(Cosx + Cotx)
E) Cotx
A) 0
B) 1
37. Simplifique: C)-1
1.1 111 [E)) 2
Csczx Senzx Seczx Tan2x Coszx Cot2x )2
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CLAVES

01
02
03
04
05
06
07
08
09
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11
12
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34
35
36
37
38
39
40
41
42
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